
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 

วันท่ี 20 กันยายน 2564  เวลา 09.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 
**************************** 

 

ผูมาประชุม   
1. นายยุทธพงศ  เมาลีกุล  ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
2. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ  รองประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
3. นางสาวณิชารีย  ศรีคํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
4. นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
6. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
7. นายวิชัย  แกววงษลอม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
8. นายธราดล  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
9. นายอํานวย  กองแกว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
11. นายถนัด  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
12. นายนุกูล  คุมประยูร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
13. นางสาววิลาสินี  ทรรพคช  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 

ผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายอภิชาติ   สวัสด ี   นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๒. นายสุเทพ   ฮ่ันสกุล   รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๓. นางปยวรรณ   กระสันต  รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๔. นายบุญสง   ชูทอง   เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๕. นายจรูญ   ฮ่ันสกุล   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๖. นายสุวิทย   จีนพัฒน   รองปลัดเทศบาลตําบลเคียนซา 
๗. นายธณรัช  ละหารเพ็ชร  ผูอํานวยการกองชาง 
๘. นางสาวจริยา   สกุลหน ู  ผูอํานวยการกองคลัง 
๙. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัดฯ 
๑๐. นายนัศรุน  หะจิ   นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
๑๑. นายกฤษฎา   บุญปก   นิติกรปฏิบัติการ 
๑๒. นางอุไรวรรณ   ฉิมมี   เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
๑๓. นางสาววริศรา   วุฒิพงษ  ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ 

 
 
 



-๒- 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
เม่ือถึงเวลากําหนดนัดประชุม มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุมครบองคประชุมแลว ปลัดเทศบาลจึงให

สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลเขาหองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1  
ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันท่ี 20 กันยายน 2564 เวลา 09.30 น. ณ หอง
ประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา ตามระเบียบวาระการประชุมดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

1.1 วันนี้ทานสมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุม โดยไมมีทานใด
ขาดหรือลาการประชุมครับ   

1.2 ขณะนี้ในเขตเทศบาลตําบลเคียนซา และพ้ืนท่ีอําเภอเคียนซา ไดมีการ
แพรระบาดของโรคโควิด-19  โดยพบวามีผูติดเชื้อและผูสัมผัสเสี่ยงสูงถูกกักตัว ณ 
ศูนยกักกันตัว และผูกักตัวท่ีบานพักของตนเอง ซ่ึงกระผมขอใหเจาหนาท่ีกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดใหท่ีประชุมสภาไดรับ
ทราบครับ   

 

นายนัศรุน  หะจ ิ
นักวิชาการสาธารณสขุปฏิบัติการ 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ทาน
ผูบริหาร และผู เขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายนัศรุน หะจิ นักวิชาการ
สาธารณสุขปฏิบัติการ สําหรับสถานการณโควิด-19 ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบล
เคียนซา ณ ปจจุบัน เริ่มมีการระบาดตั้งแตชวงวันท่ี 1 กันยายน 2564 เปนชวงท่ีมี
ผูปวยโควิด-19 เขามาในพ้ืนท่ีทําใหเกิดคลัสเตอร จึงตองมีการกักกันตัวผูมีความ
เสี่ยงสูง โดยวันท่ี 1 กันยายน 2564 โรงพยาบาลเคียนซาไดนําสงรายชื่อจํานวน
ท้ังสิ้น 25 ราย   

วันท่ี  3  กันยายน  2564  จํานวน  3  ราย   
วันท่ี  5  กันยายน  2564  จํานวน  7  ราย   
ซ่ึงในจํานวนนี้มีผูปวยท่ีเปนโควิด-19  จํานวน  4  ราย   
วันท่ี  6  กันยายน  2564  จํานวน  1  ราย   
วันท่ี  12  กันยายน  จํานวน  12  ราย   
วันท่ี  15  กันยายน  จํานวน  2  ราย   
วันท่ี  17  กันยายน  จํานวน  2  ราย   
ซ่ึงในจํานวนนี้มีผูปวยท่ีเปนโรคโควิด-19 จํานวน  1  ราย   
รวมแลวมีผูสัมผัสเสี่ยงสูงท้ังสิ้น 52 ราย และมีผลตรวจเปนผูติดเชื้อโควิด-

19 จํานวน 5 ราย เทศบาลตําบลเคียนซารวมกับสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
ฝายปกครองอําเภอเคียนซา หมูท่ี 1 โรงพยาบาลเคียนซา ไดจัดตั้งศูนยกักกันตัวผู
สัมผัสเสี่ยงสูงโรคโควิด-19 ในพ้ืนท่ีโรงเรียนวัดเพ็งประดิษฐาราม เพ่ือดําเนินการ
ตามมาตรการปองกันและควบคุมโรค ในการกักตัวผูปวยอยางนอย 14 วัน โดยทาง
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เทศบาลตําบลเคียนซา ไดใหการชวยเหลือประชาชนในเรื่องของ อาหาร วัสดุ
อุปกรณตางๆ สําหรับผูกักตัว และถุงยังชีพสําหรับผูกักตัวท่ีสามารถกักตัวเองท่ีบาน
ได  นอกจากนั้นก็ยังมีโครงการสงเสริมสุขภาพปองกันโรคผานงบ สปสช. ชวยเหลือ
ประชาชนในการแจกเจลแอลกอฮอล แจกหนากากอนามัย และจัดซ้ือวัสดุอุปกรณ
ในการปองกันโรคตางๆ ครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ครั้งท่ี 2  ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564 ตามท่ีเลขานุการสภา
ไดมอบเอกสารรายงานการประชุมสภา ใหทานสมาชิกสภาไปแลวนั้น ขอใหสมาชิก
สภาทุกทาน ชวยกันตรวจสอบวามีถอยคํา หรือขอความใดท่ีตกหลน หรือท่ีขอแกไข
เพ่ิมเติมหรือไมครับ ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบครับ  

 

ท่ีประชุม ไมมี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือไมมีทานสมาชิกสภาทานใดขอแกไขถอยคําหรือขอความใดท่ีตกหลน
กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมสภา  สมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2  ประจําป 2564  เม่ือ
วันท่ี  13  สิงหาคม  2564 โปรดยกมือดวยครับ 

 

ท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันท รับรอง  11  ทาน 
ไมรับรอง  - 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564  
เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564 ครับ 

ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอใหม 
 3.1 ญัตติ ขออนุมัติกันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ 

ท่ีดิน และส่ิงกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน เสนอโดย นายกเทศมนตรี  
นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.1 ญัตติ ขออนุมัติกันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณ
ถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดของ
ระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ  

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทาน
นายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ี
ปรึกษานายกเทศมนตรี ทานรองปลัด ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานักปลัด 
ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน ดิฉันขออนุญาตท่ีจะนําเรียนในสวนของการ
พิจารณาขออนุมัติกันเงินรายจายหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียัง



-๔- 

 

ไม ได ก อ ห นี้ ผู ก พั น  ใน ก าร พิ จ ารณ าขอ งส ภ า  จะ เป น ไป ต าม ระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไข
เพ่ิมเติมถึง(ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดิน และสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไป
อีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไม
เกินระยะเวลาหนึ่งป ในสวนนี้เปนอํานาจของสภา ในการพิจารณาอนุมัติกันเงิน
รายจาย ขอนําเรียนใหท่ีประชุมไดรับทราบคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานเลขานุการสภาครับ  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีเสนอ
ญัตติครับ 

 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

          เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน กระผม 
นายอภิชาติ สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เพ่ือขออนุ มัติ กันเงินหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง 
งบประมาณประจําป 2564 ซ่ึงยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใช
จายเงินตอไปอีก จึงขออนุมัติกันเงิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการ
รับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.
2564 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง ยังมิได
กอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป  

แผนงานเคหะชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
ส่ิงกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค  
1.โครงการกอสรางทอระบายน้ําคสล. พรอมบอพักน้ําและงานทางเทา สายจิตร
พิทักษ(สฎ ถ.11-011)หมูท่ี 1 ตําบลเคียนซา อําเภอเคียนซา จังหวัดสุราษฎรธาน ี
     1) ทําการวางทอระบายน้ํา ขนาดเสนผาศูนยกลาง 0.60 เมตร มอก.ชั้น 3 
ยาวรวมบอพักน้ํา 212.00 เมตร 
     2) ทําการวาง รื้อผิวจราจร คสล.เดิม ขนาด 1.50x5.00 เมตร พรอมวางทอ
ระบายน้ํา เชื่อมบอพักเดิม ขนาดเสนผานศูนยกลาง 0.๖๐ เมตร มอก.ชั้น ๓ 
จํานวน ๖ ทอน 
     ๓) ทําการกอสรางทางเทา กวาง ๑.๘๕ เมตร ยาวรวม ๒๐๔ เมตร หรือพ้ืนท่ี
รวมปากบอพักน้ํา ไมนอยกวา ๓๗๕ ตารางเมตร 
     4) ทําการกอสรางบอพักน้ํา ขนาดตามแบบระบุ จํานวน ๒0 บอ 
     5) ทําการติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการ ตามแบบเทศบาลตําบลเคียนชา 
ชนิดถาวร จํานวน ๑ ปาย ชนิดชั่วคราว จํานวน ๑ ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้ง
ไว ๑,๒๓๒,0๐๐ บาท (หนึ่งลานสองแสนสามหม่ืนสองพันบาทถวน) 
๒. โครงการกอสรางทอระบายน้ําคสล. พรอมบอพักน้ํา ถนนสายสวนน้ํา-หลังปอม
ตํารวจ(สฎ ถ.๑๑-๐๑๙)หมูท่ี ๑ ตําบลเคียนซา อําเภอเคียนซา จังหวัดสุราษฎรธาน ี
     ๑) ทําการวางทอระบายน้ํา ขนาดเสนผานศูนยกลาง ๑.๕0 เมตร มอก.ชั้น ๓ 
จํานวน  ๑๑๘ ทอน 



-๕- 

 

     ๒) ทําการวาง บอพักน้ําสําเร็จรูปตามมาตรฐาน มอก. ชนิดสองทางตรง 
จํานวน ๑0 บอ  และชนิดสองทางฉาก จํานวน ๒ บอ (ตามแบบแปลน) 
     ๓) ทําการกอสรางบอพักน้ําชนิดหลอในท่ี ขนาดตามแบบระบุ จํานวน ๑ บอ 
(ตามแบบแปลน) และกอสรางคอนกรีตดาดหนาทอระบายน้ํา จํานวน ๑ จุด 
     ๔) ถมดินปรับระดับพ้ืนท่ี ๑,๓๘๐.๖๐ ลูกบาศกเมตร 
     5) ทําการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการ ตามแบบเทศบาลตําบลเคียนชา 
ชนิดถาวร จํานวน ๑ ปาย ชนิดชั่วคราว จํานวน 1 ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้ง
ไว ๑,๗๕๕,๔00 บาท (หนึ่งลานเจ็ดแสนหาหม่ืนหาพันสี่รอยบาทถวน) 
3.โครงการกอสรางทอระบายน้ําคสล. พรอมบอพักน้ําและงานทางเทา สายในบาน 
(สฎ ถ.๑๑-๐๐๘) หมูท่ี ๑ ตําบลเคียนซา อําเภอเคียนซา จังหวัดสุราษฎรธานี 
     ๑) ทําการวางทอระบายน้ํา ขนาดเสนผานศูนยกลาง ๐.๖๐ เมตร มอก.ชั้น 3 
ยาวรวมบอพักน้ํา 165.00 เมตร  
     ๒) ทําการกอสรางทางเทา กวาง 1.85 เมตร ยาวรวม 161.00 เมตร หรือ
พ้ืนท่ีรวมปากบอพักน้ําไมนอยกวา 297 ตารางเมตร 
     ๓) ทําการกอสรางบอพักน้ํา ขนาดตามแบบระบุ จํานวน ๑๕ บอ 
     4) ทําการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการ ตามแบบเทศบาลตําบลเคียนชา 
ชนิดถาวร  จํานวน ๑ ปาย ชนิดชั่วคราว จํานวน ๑ ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้ง
ไว 957,900 บาท (เกาแสนหาหม่ืนเจ็ดพันเการอยบาทถวน) 

     รวมท้ังสิ้น 3 โครงการ เปนเงิน 3,945,300 บาท (สามลานเกาแสน
สี่หม่ืนหาพันสามรอยบาทถวน) 

     ทางเทศบาลตําบลเคียนซา ไดตรวจสอบเงินงบประมาณแลวเห็นวามี
งบประมาณเพียงพอ ท่ีจะดําเนินการตามโครงการดังกลาวได ประกอบกับทาง
เทศบาลตําบลเคียนซา คาดหมายวาชวงปลายปงบประมาณจะไดรับเงินภาษี
จัดสรรจากรัฐบาลอีกจํานวนหนึ่ง 

     ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วา
ดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษา และการตรวจเงินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.
2561 ขอ 59 วรรคแรก ขาพเจาจึงไดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือ
พิจารณาอนุมัติใหกันเงินงบประมาณดังกลาวตอไป 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดขอ
อนุ มัติ กันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัย หรือขอ
ซักถามหรือไมครับ หากไมมีสมาชิกสภาทานใดซักถาม กระผมจะขอมติในท่ีประชุม
สภา สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหเทศบาลตําบลเคียนซากันเงิน โปรดยกมือดวยครับ 

 

มติท่ีประชุม มีมตเิปนเอกฉันท อนุมัต ิ 11  ทาน   
ไมอนุมัติ  - 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
 



-๖- 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหเทศบาล
ตําบลเคียนซากันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  

ลําดับตอไปจะเปนระเบียบวาระท่ี 3.2 ครับ 
 

 3.2 ญัตติ ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคา
ค รุภัณ ฑ  ท่ี ดิ น  และ ส่ิ งก อสร าง กรณี ยั ง มิ ได ก อหนี้ ผู ก พั น  เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.2 ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป
หมวดคาครุภัณฑ  ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี   ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดของ
ระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ  

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ดิฉันขออนุญาตท่ีจะนําเรียนในสวนของการพิจารณาขออนุมัติขยายเวลา
เบิกจายเงินรายจาย หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้
ผูกพัน ในสวนของระเบียบ กฎหมาย การพิจารณาของสภา จะเปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2547  และ
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 59 วรรค 2 กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลา
การกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกรปกครองสวนทองถ่ิน ยังมิไดดําเนินการกอ
หนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ิน หรือ
กรณีมีความจําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกลาว ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือ
ขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี และโครงการ
ดังกลาวตองมีวัตถุประสงคเดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว ขอนําเรียนใหท่ีประชุม
ไดรับทราบคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานเลขานุการสภาครับ  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีเสนอ
ญัตติครับ 

 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน กระผม 
นายอภิชาติ สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  ขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เพ่ือขอขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคา
ครุภัณฑ ท่ีดิน และสิง่กอสราง  ประจําปงบประมาณ 2563 ซ่ึงยังมิไดกอหนี้ผูกพัน 
แตมีความจําเปนตองใชจายเงินตอไปอีก จึงขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงิน ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การ
เก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และ
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคา
ครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนจะตองใช
จายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภา
ทองถ่ินไดไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกร
ปกครองสวนทองถ่ินยังมิไดดําเนินการกอหนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิก
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จายเงินไดไม เกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ิน หรือกรณีมีความจําเปนตองแกไข
เปลี่ยนแปลงรายการดังกลาว ท่ี ทําใหลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือ
เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสรางใหม ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิก
จายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี และโครงการดังกลาวตองมี
วัตถุประสงคเดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว 

แผนงานเคหะชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
ส่ิงกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 
1. โครงการกอสรางทอระบายน้ํา คสล. พรอมพอพักน้ํา และงานทางเทา ถนนสาย
สุขาภิบาล (สฎ ถ 11-003) 

โดยทําการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาดเสนผาศูนยกลาง 0.60 เมตร 
มอก.ชั้น 3  พรอมกอสรางบอพักน้ํา คสล. และงานพ้ืนทางเทากระเบื้องซิเมนต
คอนกรีตปูพ้ืน ชนิดพิมพลาย (มอก.826.2531) ขนาด 0.40x0.40x0.033 
เมตร ยาวรวม  366.00 เมตร พรอมการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการ 
จํานวน 2 ปาย และปายมาตรฐานโครงการ จํานวน 1 ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้งไว 
2,430,000 เมตร (สองลานสี่แสนสามหม่ืนบาทถวน) 

รวมท้ังสิ้น 1 โครงการ เปนเงิน 2,430,000 บาท (สองลานสี่แสนสาม
หม่ืนบาทถวน) 

เนื่องจากเทศบาลตําบลเคียนซา มีความประสงคจะดําเนินการโครงการ
ดังกลาวเพ่ือแกไขน้ําทวมขังถนนในชวงฤดูฝน ท่ีสงผลกระทบตอประชาชนบริเวณ
ดังกลาว  จึงมีความจําเปนตองขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินโครงการดังกลาว 

ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการ
รับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 
59 วรรคสอง ขาพเจาจึงไดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณา
อนุมัติใหขยายเวลาเบิกจายเงินดังกลาวตอไป 

ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณา
ตอไป  
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดขอ
อนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัย หรือขอ
ซักถามหรือไมครับ  หากไมมีสมาชิกสภาทานใดซักถาม กระผมขอมติในท่ีประชุม
สภา ทานสมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหเทศบาลตําบลเคียนซาขยายเวลาเบิกจายเงิน 
โปรดยกมือดวยครับ  

 

มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติ   11  ทาน 
ไมอนุมัติ  - 
งดออกเสียง  1  ทาน 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหเทศบาล
ตําบลเคียนซาขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน 
และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนีผ้กูพัน 
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ลําดับตอไปจะเปนระเบียบวาระท่ี 4 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรือ่ง อ่ืนๆ  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.1 เรื่องอ่ืนๆ มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอซักถาม หรอืมี
ปญหาความเดือดรอนท่ีแจงในท่ีประชุมสภาหรือไมครับ 

เชิญทานจรัล  กมลจิตรุงเรือง  ครับ 
 

นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต  
กระผม นายจรัล กมลจิตรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 กระผม
มีปญหาความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนแจงใหท่ีประชุมทราบ   

1. เครื่องเสียงหองประชุม เสียงไมดัง ฟงไมชัด ถาไมมีชางมาชวยควบคุม
เสียง จะใชงานไมคอยได อยากใหชวยปรับปรุงใหใชงานไดเปนปกติดวยครับ 

2. ทิวทัศนหนาอําเภอเคียนซา มีความสวยงาม ดอกไมบานสะพรั่ง เปนท่ี
ชื่นชมของชาวบานท่ีมาออกกําลังกาย แตตอนนี้มีหญาข้ึนแทรกดอกไม  อยากให
ชวยทําการกําจัดหญาเพ่ือความสวยงาม และตัดแตงหญาบริเวณเกาะกลางถนน
อยางสมํ่าเสมอ 

3. ทอประปาบริเวณหนาบานพ่ีแอด – จาเฉลิม ทอประปาแตก เจาของ
บานฝากมาวาชวยดําเนินการซอมแซมใหดวยครับ 

4. กลองวงจรปด ใชงานไมไดหลายจุด ขอใหปรับปรุง ซอมแซม ให
สามารถใชงานไดตามปกติดวย เพ่ือความปลอดภัยของพ่ีนองประชาชนในเขต
เทศบาลครับ 

5. การฉีดพนแฮลกอฮอลฆาเชื้อ เม่ือเชากระผมไดรับแจงจาก นายถาวร  
ชัยยศ เจาของบานเชา ท่ีมีคนติดเชื้อโควิด-19 วาทางเทศบาลยังไมไดเขาไปฉีดพน
แอลกอฮอลฆาเชื้อ ขอฝากผูรับผิดชอบชวยเขาไปดําเนินการใหดวยครับ 

 

 นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอขอบคุณทานจรัล กมลจิตรุงเรือง ครับ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 
กระผมตองขอขอบคุณทานจรัล กมลจิตรุงเรือง ท่ีไดนําเสนอความเดือดรอนของ
ประชาชนใหทางคณะผูบริหารไดรับทราบครับ และขอนําเรียนดังนี้ 

1. ประปาหนาบานปาแอด-จาเฉลิม ทางกองประปาไดเขาไปดําเนินการ
สํารวจแลว แตไมสามารถดําเนินการซอมแซมเองได ตองใหชางท่ีมีความชํานาญเขา
มาทําการซอมแซม โดยตองใชแบคโฮในการขุด ซ่ึงไดติดตอผูรับจางใหเขามา
ดําเนินการแลว และไดรับแจงวาจะเขามาดําเนินการใหเร็วท่ีสุดครับ  

2. กลองวงจรปด จุดท่ีติดตั้งบริเวณวงเวียน ตอนนี้มีปญหา วันนี้ทางผู
รับจางจะเขามาดําเนินการซอมแซม และจะตรวจสอบ ซอมแซม กลองวงจรปดจุด
อ่ืนๆใหเรียบรอยดวยครับ 

3. การฉีดพนแอลกอฮอลฆาเชื้อบานเชา วันนี้จะใหกองสาธารณสุขเขาไป
ดําเนินการครับ 

และขอแจงทานจรัล และสมาชิกสภาทุกทานใหทราบอีกหนึ่งเรื่องครับ 
สําหรับการเขาปรับปรุงถนนสายพรุเตย-นารวม เนื่องจากขณะนี้มีฝนตก ทาํใหถ้นน
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มีน้ําขัง สภาพพ้ืนท่ีไมเหมาะในการท่ีจะเขาไปดําเนินการปรับปรุงถนน จึงประสาน

ไปยังองคการบริหารสวนจังหวัดสุราษฎรธานี เพ่ือขอเลื่อนการนําเครื่องจักรเขา
ดําเนินการออกไปกอน เม่ือฝนหยุดตก จึงจะแจงใหนําเครื่องจักรเขามาทําการ
ปรับปรุงถนนสายพรุเตย-นารวม ตอไปครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะ
นําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   

ขอเชิญทานวิชัย  แกววงษลอม ครับ 
 

นายวิชัย  แกววงษลอม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล ทานนายกเทศมนตรี 
คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายวิชัย แกววงษลอม สมาชิก
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 กระผมมีเรื่องท่ีจะนําเรียนทานประธานผานไปยัง
ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร 2-3 เรื่อง ครับ  

1. ขอขอบคุณ ทานรองสุเทพ  ฮ่ันสกุล รองนายกเทศมนตรี ท่ีไดชวย
แกปญหาน้ําทวมบริเวณหลังการไฟฟาอําเภอเคียนซา บานปาศรี ใหเปนท่ีเรียบรอย
แลว ตอนนี้น้ําไมทวมแลวครับ  

2. การทําทอระบายน้ํา ถนนสายจิตรพิทักษ  (ดานขางสวนสาธารณะ
กะพอจันทน)  นาจะทําคูระบายน้ํา ทําทางเทาใหพ่ีนองประชาชนไดใช พ้ืนท่ีตรงนั้น
ไมสามารถใชสอยไดเลย ถาในอนาคตทานจะมีการทําถนนใหม ทําคูระบายน้ําใหม  
ผมขอเสนอวาถาทําเปนฟุตบาทไดไหม เพ่ือใหพ่ีนองประชาชนไดเดินออกกําลังกาย 
ไมตองเดินกลางถนนซ่ึงเสียงกับอันตรายจากยานพาหนะท่ีผานไปมา  จุดนั้นก็ขอให
ทานแกไขสักนิด 

3. ถนนสายเคียนซา-น้ําเกลี้ยง เริ่มตั้งแตหัวสะพาน ไปถึงวงเวียน และถนน
หนาอําเภอเคียนซา ไปจนถึงบานโกเท๊ียะ  ถนนไมเรียบ ไมเสมอกันตลอดท้ังสาย 
ตรงจุดสี่แยกวงเวียน ทางเลี้ยวซายไปตลาด ถาหากจะใหใสยางมะตอยใหถนนเรียบ
เสมอกันไดหรือไม  รอบวงเวียนงานไมเรียบรอย ฝากทานคณะผูบริหาร และ
ผูรับผิดชอบชวยดูแลดวยครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานวิชัย แกววงษลอม ครับ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน กระผม
ขอขอบคุณทานวิชัย แกววงษลอม ท่ีไดนําเสนอความเดือดรอนของประชาชนใหทาง
คณะผูบริหารไดรับทราบครับ สําหรับโครงการกอสรางรางระบายน้ํา รูปตัวยู สาย
จิตรพิทักษ (ดานขางสวนสาธารณะกะพอจันทน) เปนโครงการท่ีเพ่ิงดําเนินการเสร็จ
สิ้นไป ยังอยูในชวงประกัน ซ่ึงกระผมจะใหทางกองชางไปสํารวจดูวาจะควร
ดําเนินการแกไขอยางไรบาง และขอใหทานผูอํานวยการกองชางไดชี้แจงในเรื่อง
ถนน และเรื่องรางระบายน้ํา วาเปนอยางไร ขอเชิญทานผูอํานวยการกองชางครับ  

 

นายธณรัช  ละหารเพ็ชร 
ผูอํานวยการกองชาง 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ

ทุกทาน งานถนนสายเคียนซา-น้ําเกลี้ยง จากหัวสะพาน ไปจนถึงวงเวียน และถนน

สายหนาอําเภอเคียนซา เปนการซอมสราง การปรับปรุงถนนลาดยางเดิมโดยใชวิธ ี 

รีไซก้ิง ไมใชการสรางใหมเต็มพ้ืนท่ี เลยทําใหดูวาพ้ืนผิวถนนไมเสมอกัน ซ่ึงก็เปนไป



-๑๐- 

 

มาตรฐานของงานแลว สวนรางระบายน้ําริมสวนสาธารณะกะพอจันทน เม่ือกอน

เวลาฝนตกน้ําไหลทําใหเกิดการกัดเซาะขอบถนน  กระผมก็ไดออกแบบรางระบาย

น้ําเพ่ือปองกันการกัดเซาะและทําใหการระบายน้ําดีข้ึน ขอนําเรียนใหท่ีประชุมได

ทราบครับ 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานผูอํานวยการกองชางครับ  
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ในสวน
ของถนนสายหนาอําเภอเคียนซา ฝงดานศาลาประชาคม พ้ืนผิวจราจรดานขางขาด
หายไป พ้ืนผิวถนนไมเสมอกัน กระผมจะเรงดําเนินการแกไขใหครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอ
เชิญทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ครับ 

นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต  
และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายมานศักดิ์ เฮนะเกษตร สมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เขต 1  กระผมไดรับแจงจากชาวบานวา ซุมปายตลาดจันทรกะพอ 
(ขางบานปาเซ่ียม) เกิดการชํารุด ชาวบานท่ีผานไปมาเกรงวาจะไดรับอันตราย ไม
ทราบวาทางคณะผูบริหารจะดําเนินการอยางไรไดบางครับ จะทําการรื้อหรือซอม
บํารุงครับ 

    

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ท่ีนําเสนอความเดือดรอนครับ   
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

ขอขอบคุณทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ครับ สําหรับซุมปายตลาดจันทร
กะพอท่ีชํารุด  วันนี้กระผมจะใหกองชางลงไปตรวจสอบดูวาสมควรจะดําเนินการ
ปรับปรุง ซอมแซมอยางไรไดบางครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอ
เชิญทานอํานวย  กองแกว ครับ 

 

นายอํานวย  กองแกว 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต  
และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายอํานวย กองแกว สมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เขต 2 อยากนําเรียนปรึกษาวา ถนนเสนในตลาด จากบนควนลงมา  
รถจะขับมาดวยความเร็ว เกรงวาจะเปนอันตรายกับคนแกและเด็กท่ีขามถนน ถาจะ
ขอใหมีการทําลูกระนาดหรือเสนชะลอเพ่ือชะลอความเร็วรถ สามารถจะทําได
หรือไม 

 

นายธณรัช  ละหารเพ็ชร 
ผูอํานวยการกองชาง 

สําหรับการชะลอความเร็วรถ กระผมจะดําเนินการตีเสนสีขาวเพ่ือชะลอ
ความเร็วรถใหนะครับ ถาเปนลูกระนาดเกรงวาจะเกิดอันตรายกับรถจักรยานยนตท่ี
ขับมา อาจทําใหเกิดอุบัติเหตุไดครับ   

 
 
 
 



-๑๑- 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอฝากทานผูอํานวยการกองชาง ชวยทําปายเตือนการชะลอความเร็วให
ดวยนะครับ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   
เม่ือไม มีท านใดนําเสนอ กระผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทาน
ผูอํานวยการกอง หัวหนาสํานักปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทานกระผมขอ
ปดการประชุมสภาไวเพียงเทานี ้สวัสดีครับ 

 

 

ปดประชุม   เวลา  12.10 น. 
 

 

    (ลงชื่อ)                         ผูจดบันทึกการประชุม 
               (นางสาววิลาสิน ี ทรรพคช) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  
 
 
    (ลงชื่อ)                    ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
               (นายยุทธพงศ  เมาลีกุล) 

   ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
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